

Madame, Monsieur,

Nous traversons actuellement une crise en matière d’égalité entre les femmes et les hommes. La pandémie de la COVID-19 a rapidement mis à mal les avancées obtenues ces dernières décennies. Si nous souhaitons à nouveau aller de l’avant, nous devons dès cette année mener une action décisive. 
Le Forum Génération Égalité 2021 constitue une occasion qui ne se présente qu’une fois par génération pour : réparer les dommages causés par la pandémie, éliminer les obstacles systémiques à l’égalité entre les femmes et les hommes et garantir les droits des femmes pour les décennies à venir. Ce Forum réunira États, organisations internationales, organisations de la société civile et de jeunesse, et des entreprises du secteur privé pour prendre des engagements et demander des actions décisives et urgentes. L’événement est organisé sous l’égide d’ONU Femmes et co-présidé par les gouvernements français et mexicains, en partenariat avec les organisations de la société civile et de jeunesse du monde entier.

Le Forum a mis en place six coalitions d’action qui définissent les étapes décisives pour atteindre l’égalité entre les femmes et les hommes. 
- La violence basée sur le genre
- La justice économique et les droits économiques
- Le droit à disposer de son corps et la santé et les droits sexuels et reproductifs 
- L’action féministe en faveur de la justice climatique
- Les technologies et l’innovation au service de l’égalité entre les femmes et les hommes
- Les mouvements et le leadership féministes

Il est essentiel que nous relevions ce défi ensemble. Je vous demande donc de vous mobiliser avec les autres et de faire entendre vos voix. Les gouvernements, les associations et les entreprises du secteur privé peuvent participer en prenant des engagements en rapport avec les différentes coalitions d’action. Vous pouvez obtenir plus de détails sur ce processus ici [lien vers la FAQ pour les porteurs d’engagement]. Ces engagements seront annoncés lors du Forum de Paris en juin 2021.

Notre requête est simple : mobilisez-vous pour l’égalité entre les femmes et les hommes, prenez des engagements forts et aidez-nous à en faire un enjeu majeur de la reprise post-COVID 19 et au-delà. 

Nous comptons sur vous pour agir.
